Open Educational Resources

61%

say there have been
times when they did not
buy or rent a textbook

95%

said OER materials were
same or higher quality
than materials in
non-OER classes

Almost 2/3

of MC students say they
never have problems using
online materials

Statistics

PR

¥

E

from MC students

9 0f 10 students

say teaching quality in
OER class is same or
better than non-OER
courses

Nearly 7 of 10

students said OER courses
have moderate or
significant impact on their
ability to afford college

Only 7%

say quality of overall
learning experience in OER
course was lower than non-
OER courses

56% of students spend $100
Or more per course on
textbooks or materials

Source: ATD OER Degree Initiative Fall 2017 Student Survey N=359



